
2 травня 

Короткий огляд ситуації  

Хід бойових дій. Тривають постійні спроби наступ російських військ на різних ділянках фронту, 

перш за все на Харківському, Донецькому, Луганському та Запорізькому напрямках. З іншого боку, 

українська сторона знищила два російські катери неподалік від о.Зміїний, продовжує відбивати атаки. 

Під обстріли потрапили Одеса (ракетний обстріл в день роковин трагедії 2 травня 2014 р.) та Затока 

(втретє обстріляний міст через Дністровський лиман), Лисичанськ (згоріла гімназія кінця ХІХ ст.), Руська 

Лозова (щойно звільнене село, де було знайдено російську катівню), Маріуполь (завод “Азовсталь”, з 

якого відбувається евакуація цивільних), Синельникове (вже третій день тривають обстріли 

сільськогосподарських об’єктів), Оріхів, Миколаїв та ряд інших населених пунктів. Залишається високою 

імовірність відкриття другого фронту в районі Придністров’я, в Чорному морі перебувають принаймні 

три кораблі з ракетами “Калібр”. Також очікується наступ російських сил на Сєвєродонецьк, через що 

місто може потрапити в оточення, як Маріуполь. У випадку загострення ситуації, зокрема, подальшої 

активізації мобілізаційних заходів в РФ, Україна може продовжити мобілізаційну кампанію після кінця 

травня. 

Гуманітарний вимір. На тимчасово окупованих територіях України тривають терор проти 

місцевого населення, вилучення зерна, впровадження окупаційних адміністрацій. На звільненій від 

російських військ території Харківської області було знайдено “тортурний табір”, а в Київській області - 

8 “братських могил” та встановлено особи близько 900 російських військових, причетних до воєнних 

злочинів. Щонайменше 181 тис. українських дітей росіяни примусово вивезли до РФ та ОРДЛО. Загалом, 

за статистикою ООН, від початку повномасштабного російського вторгнення Україну залишили близько 

5,5 млн людей. Сьогодні перші 100 цивільних, яких вдалося евакуювати з заводу “Азовсталь”, змогли 

дістатися Запоріжжя, але там залишаються під обстрілами цивільні та поранені військові. Триває 

вивезення коштовного обладнання з лікарень Луганської області, вивезення зерна з південних регіонів, 

які перебувають під окупацією, а також блокування кораблів із зерном в українських портах. Внаслідок 

бойових дій та масштабних руйнувань є ризик епідемії холери в прифронтових українських та 

російських населених пунктах. Через військові дії 900 заповідних територій України сьогодні 

перебувають в небезпеці – це 1,2 млн га або близько 30% площі всіх природоохоронних територій 

України. 

Політичний вимір. У Верховній Раді сьогодні представили план економічного відновлення 

України після війни, який складається з дев'яти ключових принципів, а також зареєстрували проєкт 

звернення до Конгресу США щодо визнання Росії спонсором тероризму. Також набуває поширення 

ініціатива щодо введення візового режиму для громадян РФ, які хочуть в’їхати до України, відповідна 

петиція на сайті Президента України вже назбирала достатню кількість голосів, аби бути розглянутою. 

Інформаційний вимір. Пропаганда РФ. Триває розповсюдження антизахідних наративів, 

поширюється негативна інформація про українських військових та командирів, поганий моральний стан. 

2 травня спікер Держдуми В'ячеслав Володін назвав злочинцями лідерів держав, які 

постачають зброю Україні. 2 травня глава МЗС РФ Лавров дав інтерв’ю італійським медіа, говорив про 

розробки російської гіперзвукової зброї та вказував, що обстріли Києва під час візиту Генерального 

секретаря ООН – відповідь на обстріли українцями інфраструктури Донецька, йшлося про українських 

“неонацистів” та потребу денацифікації України, також було зроблено скандальну заяву, що начебто 

А.Гітлер мав єврейське коріння. Значна частина інформаційного російського поля присвячена наявності 

західних найманців, які воюють проти РФ. Офіційними особами РФ поширюються фейки стосовно 

української армії, зокрема щодо використання наркотичних речовин, неефективності командування, 

яке “кидає бійців” напризволяще, дезорганізації української армії. 

Триває масове поширення інформації про “гуманне ставлення до українських 

військовополонених” в РФ та гуманітарні зусилля РФ. Офіційні особи у РФ інформують про постійні про 

успіхи РФ у війні. Висвітлюється евакуація із Маріуполя, в РФ вказують, що частина маріупольців хотіла 

виїхати на територію України. 
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